Контрольная работа 5 класс (І полугодие)
I вариант

1. Выполните действия:


[image: image375.jpg]KoHTponbHbIN cpes 3a | nonyrogue
8 knacc

| BapunaHT

. Bblumcantb

a) —4y1,69 + 0,1¥1,21
6) 0,2(v50)"— > (V77)°

. Cokpartute gpobb

a—9

Va-3

. MpuHagnexat nm Toukn A (64; 8), B(10 000; 100), C(-81; 9) dyHKuMM

y=+x

. Pewwure ypaBHeHUA

a) 55 —x=0
6)4x° = 16

. OpHa cTopoHa npAMoyroibHUKa 6onbwe Ha 10 cm Apyroit CTOpOHbI.

Mnowagap ero pasHa 1200 cm’. Haitgure OJVHY MPAMOYTONbHUKA.

Il BapuaHT

. Bblumcnutb

a) —0,3v1,44 + 540,01
6) 2 (v/36)°~0,4(v35)"

. Cokpatute apobb

a—16
Va+4

. MpurHagnesat nn Toukm A (25; -5), B(121; 11), C(900; 30) dyHrummny = v/x

. Pewute ypasHeHua

a) 3 -6x=0
6)3x° =27

. AnavHa npamoyronbHuKa Ha 2 cm Gonblie WHWPKHbI, @ NIoWaab ero pasHa

15cm?. Hanaute AnnHy npamoyronbHuKa.





2. Найти НОД(32,36) и НОК(36,54 и 90)
3. Сократите дроби:         а)
[image: image2.wmf]70
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4. В классе 28 человек. За контрольную работу 8 человек получили «5»,      
[image: image4.wmf]7
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 всего класса получили оценку «4», а остальные – «3». Сколько человек получили оценку «3»?
5. Решить уравнение: 19 (39-2х) =703

II вариант
1. Выполните действия:
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2. Найти НОД(12,18) и НОК(36,60 и 72)
3. Сократите дроби: а) 
[image: image6.wmf]64
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4. Рыбаки поймали56 рыб. Среди них: караси – 12 , окуни составили 
[image: image8.wmf]7
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 всех пойманных рыб, а остальные были щуки. Сколько было поймано щук?
5. Решить уравнение: 27(19-х)=324

Контрольная работа 6 класс  (І полугодие)
I вариант
1. Выполните действия: 
[image: image9.wmf]-13,6 (-7,2+313,2:8,7)
2. Решить уравнение: 
[image: image10.wmf]15
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3. Масса сплава, состоящего из олова, свинца и меди, равна 7,7 кг. Масса олова составляет 45% всей массы сплава, масса свинца – 0,6 остатка. Найти массу меди.
4. Найти значение выражения:
   4х – 2а +6х – 3а + 4а , если =-0,15 , а=0,03

5. Диаметр круга равен 80 см. Найти длину окружности  и площадь круга.
II вариант
1. Выполните действия : -16,3(-8,3+212,8:7,6)
2. Решить уравнение: 
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3. Песок массой 216 тонн перевозили в трех вагонах. В первом вагоне везли 
[image: image12.wmf]12
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 всего песка, во втором 28% остатка. Сколько песка везли в третьем вагоне?
4. Найти значение выражения: 
       -6,3х + 8 – 3,2х – 5 ,   если х= - 0,4

5. Диаметр круга равен 120 см. Найти длину окружности и площадь круга. 

[image: image13]

[image: image14]Математика 9 класс
1 вариант

1. Графиком какой из следующих функций является парабола?
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 EMBED Equation.3 [image: image18.wmf]     E) 
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2. Решите уравнение 
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A) 1;4      B) 1; 5       C) 4; 5       D) 1; 2       E) нет корней

3. Какое из уравнений является линейным с двумя переменными?
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4 .Напишите уравнение окружности с центром (-2;0) и радиусом 4.
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5. Найти 
[image: image31.wmf]5

а

, если 
[image: image32.wmf]3

2

+

=

п

п

а


A)11             B)19                  C)35                   D)13                 E)32

6. В арифметической прогрессии первый член равен -2, разность прогрессии равна 3. Найдите восьмой член прогрессии.

A)19               B)20              C) -23                D)23               E)-19

7. Найти значение выражения 3sin
[image: image33.wmf]6
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                   C)6,5       D)1                   E)1,5

8. Углы 300
[image: image35.wmf]0

 и - 95
[image: image36.wmf]0

находятся соответственно в четвертях:

A) 4 и 1                 B) 4 и 3                  C)4 и 2                  D) 3 и 4             E) 3 и 1

9. Мода и медиана выборки 1,3; 1,5; 1,5; 1,6; 2,0; 2,7; 2,7; 2,7; 2,7 равны соответственно:

A)1,5 и 2,0              B)1,5 и 2,7               C)2,7 и 2,7              D)2,7 и 2,0                  E)2,7 и 1,5

10 .Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image37.wmf]2
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A)1               B)5-2
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          C)1-0,4           
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[image: image41.wmf]6


11. Найдите координаты вектора АВ, если А(-1;3); В(1;-5)

A) (2;-8)                  B)(-2;8)                C)(0;2)                     D)(0;8)              E)(2;8)

12. Найдите координаты точки симметричной точке А(-2;-7) относительно оси абсцисс

A)(2;-7)               B)(7;2)                   C) (-2;7)                 D)(-2;-7)               E)(-7;-2)

13. Вычислите площадь круга с диаметром 30 см.
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14. Какая пара чисел является решением уравнения 0,7х-13у+6=0?

A)(1;10)   B)(10;1)   C)(0;0,5)   D)(-10;-1)   E)(0;1)

15. Решить систему уравнений 
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A) (1;3) и (3;-1)          B)(-3;1) и (1;-3)        C)(-1;3) и (3;-1)          D)(1;3) и (3;1)           E)(3;-1) и (1;-3)

16. Дана арифметическая прогрессия -22,5; -21;…Найдите десятый член прогрессии.

A)-9                     B) 9                  C)-7                    D)-8                 E)-10

17. Найдите наибольшее целое решение системы неравенств: 
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A)-4                 B) 1                C)-1                D)3                E)4

18. Найдите ctg
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[image: image55.wmf]19. Упростите выражение: 
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A)0      B)1+ sin
[image: image57.wmf]a

   C) sin
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20. Вычислите скалярное произведение векторов, заданных координатами (-1,2;3) и (5;1,5)

A) -1,5                    B)3,9                      C)10,5                      D)12,5                     E)-1,7
Математика 9 класс

2 вариант

1. Графиком какой из следующих функций является прямая?

A)
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          B)y=x4-3           C)
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 EMBED Equation.3 [image: image62.wmf]   E) 
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2. Решите уравнение 
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A) 1;14        B) -1;13       C)-1;-13             D) 1;13       E) нет корней

3. Какое из уравнений является линейным с двумя переменными?
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4 .Напишите уравнение окружности с центром (0;-3) и радиусом 3.
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5. Найти 
[image: image75.wmf]4
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6. В арифметической прогрессии первый член равен 2, разность прогрессии равна -3. Найдите восьмой член прогрессии.

A)19                B)20               C) -23               D)23              E)-19

7. Найти значение выражения 2sin
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8. Углы -18
[image: image82.wmf]0

 и 370
[image: image83.wmf]0

находятся соответственно в четвертях:

A) 4 и 1               B) 4 и 3                  C)4 и 2                   D) 3 и 4                 E) 3 и 1

9. Мода и медиана выборки 1; 2; 3; 4; 5; 6; 9; 9; 9; 10; 10;11; 17 равны соответственно:

A)9 и10             B)9 и9                  C)10 и 9                   D)6 и 10               E)9 и 6

10. Освободитесь от иррациональности в знаменателе дроби: 
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11. Найдите координаты вектора АВ, если А(1,2;6); В(1;-5)

A) (-0,2;-11)   B)(0,2;11)   C)(0,2;-11)    D)(-0,2;11)   E)(2,2;1)

12. Найдите координаты точки симметричной точке А(2;7) относительно оси ординат

A)(2;-7)   B)(7;2)   C) (-2;7)   D)(-2;-7)   E)(-7;-2)

13. Вычислите площадь круга с радиусом 3 дм.
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[image: image90.wmf]2

см

p

     B)
[image: image91.wmf]2

90

см

p

 C)
[image: image92.wmf]2

9

дм

p

   D)
[image: image93.wmf]2

6

дм

p

   E)15
[image: image94.wmf]2

см

p


14. Какая пара чисел является решением уравнения  0,5х+6у-2=0?

A)(2;0)   B)(4;0)   C)(-4;0)   D)(4;1)   E)(0;3)

15. Решить систему уравнений 
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A) (3;5) и (-3;-1) B)(5;3) и (-1;-3) C)(5;-1) и (3;-3) D)(9;-7) и (-1;3) E)(3;-1) и (1;-3)

16. Дана арифметическая прогрессия10,2; 6,7;…Найдите шестой член прогрессии.

A)-27,7       B) 27,7     C)-7,3      D)-8     E)-10

17. Найдите наименьшее целое решение системы неравенств: 
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A)4    B) 5   C)-5     D)7     E)-4

18. Найдите ctg
[image: image97.wmf]2
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[image: image98.wmf]19. Упростите выражение: 
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20. Вычислите скалярное произведение векторов, если их модули равны 2 и1,5, а угол между ними равен 120
[image: image104.wmf]0
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Коды правильных ответов по математике 9 класс

	№

вопроса
	Вариант 1
	Вариант 2

	1
	Е
	A

	2
	А
	C

	3
	D
	B

	4
	E
	C

	5
	C
	D

	6
	A
	E

	7
	E
	B

	8
	B
	A

	9
	D
	B

	10
	B
	A

	11
	A
	A

	12
	C
	C

	13
	A
	C

	14
	B
	B

	15
	E
	A

	16
	A
	C

	17
	D
	C

	18
	A
	C

	19
	D
	D

	20
	A
	A


10 класс (е/м)  полугодие
I вариант
   1. Если 
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2.Найти зн.функции 
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3. Найти область  определения функции :у = -х +
[image: image116.wmf]x
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4. Дополните предложение:      “График любой четной функции  симметрично относительно. ...”           
   A) оси ординат 
 B) началу координаттар  
C) положительной части оси Ох             
   D)положительной части оси  Оу 
   E) оси  абцисс     
    5.Какая их функций нечетная?        
      А) 
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  найти оюласть значений функции:                                      
      А)
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  7.   Докончи предложение: “Область определения функции синус и косинус - ...”.                                      
    A)Множество всех целых положительных чисел      
 B) Множество натуральных чисел     
 C Множество целых отрицательных чисел      
 D) Множество всех действительных чсиел                  
  E) Множество рациональных чисел      
   8.Найти область значений функции:
[image: image128.wmf]7

cos

2

2

+

=

x

y

     
 A)
[image: image129.wmf](

)

9

;

0

      B)
[image: image130.wmf](

)

0

;

p

-

    C)
[image: image131.wmf][

]

1

;

1

-

        D)
[image: image132.wmf](

)

6

;

1

-

           E)
[image: image133.wmf][

]

9

;

7

               
  9. При  Х≥0 , найдите функцию обратную функции   у꞊2-хІ            
А) 
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